From: EuBupulog TolatoUpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Thursday, April 6, 2023 9:09 AM

To: info@geotee.gr
Subject: Link evnuepwtiknc nuepidag yia t Apaon 4.1.5 kat ta XpnpatoSotikad Epyaleia

KaAnuépa ouvadeAgol,

MatnoTe €dw yia va napakoAoubnoeTe Tnv “EvnuepwTikn Huepida yia Tn Apaon
4.1.5 «YAonoinon enevOUOEwWV PE OTOXO TNV avOeKTIKOTNTA, TN BIWCINOTNTA KAl
TNV WYNQIaKn OIKOVOUIKN avakapyn TWV YEWPYIKWV EKMETAAEUCEWV» Kal Ta

XPNHATodOTIKA £pyaleia Tou MpoypdupaToc AypoTiknc AvanTuénc”.

To npoypappa Tne nUepIdag sivat:

9.30-10.00 Eyypaeg

10.00 - 10.30 XpnuaTtodoTika epyaAsia oo MAA.

Eionyntng K. AavinAidng, npoioTauevog Tng Movadag XpnHaTodoTIKwV
EpyaAciov kai EpyaAsinv Alaxeipiong Kivduvwv Tng EYE MAA.

10.30 - 13.30 AnavTnon pwTNUATWVY yia Tnv npdokAnon Tng Apaong 4.1.5. (ue
evOIAPETO BIAAEIUUA)

EionynTnc k. ToiaToupac, npoioTauevoc Tng Movadac Enevouoswv oTIC

Fewpyikeg EkpeTaleloelg TG EYE MAA.

>Tn d1a6eor) oac,

EuBupiog TalaToupag

Ynoupyeio AypoTikng Avantuéng kal TpoQidwy

Fevikn MpaypaTeia Evooiakwv MNopwv kar Ynodopwv

Eidi1kn Ynnpeoia Eqpappoyng NapeppBaccwv AypoTiking Avantuéng
Movada Enevduosmv oTIG FenpyikEG EKHETAAAEUOEIG

210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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